Wir basteln einen Gebetswürfel:
1. Die Vorlage für den Gebetswürfel sollte auf dickerem Papier ausgedruckt werden.
2. Male die Seiten des Würfels in verschiedenen Farben an.
3. Schneide die Vorlage aus und mache entlang aller Linien ein Falz.
4. Bestreiche die Laschen mit Klebestift und forme so einen Würfel – zu zweit geht das
Kleben am besten.























Der heilige Pfarrer von Ars geht durch seine Kirche.                                  In einer Bank nimmt er, wie schon so oft, einen einfachen Bauern wahr, der sich stundenlang dort aufhält, ohne Buch oder Rosenkranz in den Händen, aber den Blick unablässig nach vorne zum Altar gewandt.                                                                                                       Der Pfarrer fragt ihn: „was tust du denn hier, die ganze Zeit über?“ Der Bauer antwortet: „Ich schaue IHN an und ER schaut mich an. Das ist genug.“
Lieber Gott, 
du bist wie ein großer, starker Baum, 
an den ich mich anlehnen kann
Gott, der du uns Vater und Mutter bist, wir können immer zu dir beten. Das ist gut so.              Du hörst uns immer zu, mögen es kleine oder große Wünsche sein, ein kleiner oder ein großer Dank. Alles können wir dir erzählen, jedes Erlebnis ist die wichtig, keine Sorge ist dir zu gering. Danke, dass du immer für uns da bist. Amen.
Herr, du bist mein Hirt. Bei dir bin ich gern. Bei dir dar ich spielen im grünen Gras. Frisches Wasser lässt du für mich sprudeln. Bei dir bin ich gern. Du führst mich. Ich fasse deine Hand. Du kennst den richtigen Weg. Auch, wenn ich durch dunkle Straßen gehe, ich habe keine Angst. Du bist ja bei mir. Du schützt mich, dir will ich trauen. Du gibst mir Speise und Trank zur rechten Zeit. Du bist mein Hirt, Herr. Bei dir bin ich gern.
Guter Gott,
wir danken dir für das Licht,
denn ohne Licht könnten wir nicht leben.
Wir danken dir für Jesus, deinen Sohn,
der für unser Leben wie ein Licht ist.
Gib uns die Kraft auch für andere Menschen
Licht zu sein und ihnen Freude und Liebe zu
schenken
Lieber Gott, du lässt die Sonne scheinen und die Sterne am Himmel spazieren gehen. Ich kann dich nicht sehen und doch bist du da. Du bist da, wenn ich aufwache und wenn ich die Augen schließe. Du lässt mich nicht allein. Bleibe bei mir und beschütze alle Menschen dieser Welt.
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