Am heutigen Tag des ewigen Gebetes in St. Nicolai wollen wir als Zeichen unserer Verbindung mit Gott und untereinander dieses Gebet beten:
Jesus (, im heiligsten Sakrament, )                                                                                    	                                 du lädst mich ein:                                                                                                                                                                     Komm! Ruh dich aus.                                                                                                                                                       Entspanne dich.                                                                                                                                                                                 Lass dich los!                                                                                                                         
Lass deine Sorgen los,                                                                                                                                                            deine Ängste los,                                                                                                                                                                        deine Pläne los,                                                                                                                                                                            lass dich selber los.
Bei mir musst du nichts leisten,                                                                                                                                                  nur da sein und still sein und schweigen. -
Dann wirst du hören,                                                                                                                                                                        die Stille hören,                                                                                                                                                                                          mich hören:                                                                                                                                                                                                      Ich liebe dich.                                                                                                                             
Ich umfange dich.                                                                                                                                                                                            Ich berge dich.                                                                                                                                                                                                   Ich halte dich fest in meiner Hand.
Mein bist du!
Jesus, nur eines sage ich: Ich bete dich an.
                                     Theo Schmidkonz, Du Gott, St. Ottilien 1985



